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MANUEL
D'UTILISATION

Model » Modéle

DDR301
DDR401
DDR408H
DDR503H

CAUTION:

Read complete installation and
operating instructions before
installing andfor using the
dehumidifier.

PRECAUTION:
Yeuillez lire attentivement les
consignes de sécurilé et les

instructions d'utilisation avant
lutilisation initiale de ce produit.

KEEP THESE
INSTRUCTIONS FOR
FUTURE REFERENCE.
if the Dehumidifier changes
ownership, be sure this manual
accompanies the unif,

GARDER CES
INSTRUCTIONS POUR LA
CONSULTATION AU FUTUR
5i le déshumidificateur est vendu,
ce manuel doit &tre inclus avec
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Introduction

Thank you for choosing this Danby® appliance to provide you and your family with ail of the "Home Comfoit"
requirements for your home, cottage or office. This Owner's Manual will provide you with valuable information \}
necessary for the proper care and maintenance of your new appliance. |f property maintained, your Danby®
_appliance will give you many vears of trouble free aperation. Please take a few moments and read the
Instructions thoroughly and familiarize yourself with ail of the operational aspects of this appliance.

Your Danby® Dehl__lmidfﬁer is a rulti-functional room air-exchanging, aif-processing appliance, designed to
offer you the funct!ons of: Dehumidifying, Heating, and Independent Fan. NOTE: Heating not applicable on
all models. This unit can be conveniently moved from room to room within your home and set-up in just
minutes.

For easy _referenc_e, mayi wg suggest ywou attach g copy of your sales slipfreceipt to this page, along with the
following information which is located on the manufacturers nameplate located on the rear panel of the unit.

fodel Number:

Serial Number-

Date of Purchase:

Dealer's Name and Acddrass:

This information wili be required if your unit requires servicing and/or for general inquiries. To contact a
Customer Service Representative, telephone

1-800-26-DANBY (1 -800-263-2629)

Keep these instructions for future reference.

/N

This symbol denotes 3 caution or warning

A\ cauTion A\

Do not leave this unit unatiended in a space
where people or animals who cannot react fo a
faited unit are located. A faileq unit can cause
extreme overheating or death in such an
enclosed, unatiended space.,

GUIDE DE RESOLUTION DE PROBLEMES

jouuent, un probléme est mineur ef un appel de service peul &tre
gvilé. Utilisez ce guide de résolution paur idenlifier les problEmes
possibies, Sil'appareil ne fonclionne toujours pas d'une fagon
appropriée, consultez un représeniant regional de service autorisé
de Danby® ou téléphonez le 1-800-26-DANBY (1800-263-2628} pour
obienir de I'aide.

PROBLEME CAUSE POSSIBLE

L'apparell ne fonctionne pas, Vériliez que ie cordon d'alimentation est branché.
Véiifiez que la fusibla de |a prise de courant n'ast pas sautée.
Verifiez que le réservoir d'eau n'est pas plein.
Vériliez que le réservair d'eau est bien installg,

Bas rendement da Le filke & afr est salefobturé.
déshumidification La tempéralure ambiante est irop basse. {en-dessous de 15,5°C/60°F)
{€limination d'humidité} Mauvaise circulation d'air / obstruciion.

Vérifiez qus toute las porles et fenélres sont farmees.

L'hurnidité relative n'est pas Les environsla pigce sont trop grands pour la capaciié du
elablie aprés une longue durée de deshumidificateur.
fenctionnement




Soins et entretien

PRECAUTION: Avant le netioyage eliou la réparation de cet
apparell, nous recommandans gue I'appareil soit débranché de
toule source/prise de courant électrique.

1. NE PAS utiliser de gazoling, benzine, diluant ou aulres produits
chimigues pour nettoyer cet appareil car ces matigres nsouent
dendommager le fini de la peinture et de déformer les pigces en
plastique.

2. Me jamais essayer de nettoyer 'apparei en versant de l'eau
directement sur les surfaces, car ¢e procédé risque de détériorer
les composanis électriques &t lsolation du lilage.

3. Utilisez seulement les détersifs doux pour vaisselles, Teau tisde
et un tissu doux pour essuyer fa surface extérisure de 'appareil.

Caractéristigue d'écoulement direct ;

Ce déshumidificateur posséde un raccerd d'écoulement standard

{pour fuyau d'arresage de 1 po} qui est situé & Marrigre de lenceinte.

Le tuyau d'écoulement n'est pas fourni avec 'unité. || peut &tre
achaté & nimporte qualle quincaillerie locale. La caractérisligue
d'écoutement direct est prévue pour les seus-sols munis d'un drain
de sol seulement.

NOTA : Me lentdz pas d'installer le disposilif d'écculement direct &
un niveay supérieur & celui du plancher.

Fig.1

.

BRANCHEMENT DU RACCORD D'ECOULEMENT DIRECT :
1. Dévissez le bouchon d'écoulement du raccord d'écoulement
direct située & 'arriére de [unité. (Moir la Fig.1}

2. Installez un tuyau de longueur appropriée sur le raccord
découlement direct,

3. Retirez le réservoir d'eau interne de 'enceinte.

4. Réinstallez le bouchon d'écoulemant sur le raccord d'écoulement
interne située dans te coin supérieur gauche du compartiment du
réservoir d'ead, {Woir la Fig.2)

5. Réinstallez e réservair d'sau A lntériewr de l'enceinte {a
caractérislique d'écoulement direct ne fonctionnera pas sile
résarvoir d'eau n'est pas installé dans l'enceinte).

£. Placez |e déshumidificaleur aussi prés que possible du drain de
s0l,

7. Placez l'sxtrémité ouverts du tuyau directemenl au-dasses du
drain de sof.

8. Démarrez l'unilé.

IMPQRTANT : Le raccord d'écoulemenl inteme du compadiment du
résenvoir d'eau doit &tre fermée pour les applicafions d'écoulement
direct, sinon I'eau condensés sera automaliquement récupérae
dans le réservoir d'eaw. S vous déplacez le déshumidificalaur 2 une
autre pigce de votre domicile {ofl I'Bcoulement direct est impossible),
vous devez vous rappeler d'inverser la connexion découlement
direcl [c'est-3-dire de refirer le bouchon d'écoulement du résarvoir
interne et de le visser sur le raccord extams).

Enireposage

Lorsque le déshumidificateur doit &tre rangé pendant une lengue
durée, veuillez suivre ces insluctions:

1. Débranchez le cordon d'alimentalion de 1a souice de puissance.
2. Videz le réservoir d'eau et essuyez {nattoyez) complétement.

3. Metioyez la filtre & air & fond.

4, Emballez 'appareil dans sa boite originale,

5. Rangez appareil en position verticale,

Fig.2

A

WARNING - IMPORTANT NOTICES

A\

NOTE: The WARNING instructions issued in this manual are not meant to cover all possible conditions and
situations that may occur. It must be understood that common sense, caution and carefulness are factors
that cannot be buili into all appliances. These factors must be supplied by the person(s] installing,
maintaining, or operating the appliance. Failure to install, maintain, and/or operate the equipment according
to the manufacturer's instructions may result in conditions which can produce bodily injury and/or property
damage. Contact your dealer, service agent or the manufacturer about any problems or conditions you do

not fully understand.

FOR YOUR SAFETY - To reduce the risk of fire or explosion, do not store or use gasoline or other flammable vapors
or liquids in the vicinity of this or any other appliance.

ELECTRICAL SERVICE INFORMATION - To reduce the risk of fire, electric shock or parsonal injury, all wiring
and grounding must conform with the latest edition of Local and National Electricat Codes Itis the customer's
respansibility to have the wiring and fuses checked by a qualified electrician to make sure adequate electrical power is

availahle. :
This appliance is designed to operate on a separate branch, polarized, three-wire, effectively grounded, 120 Volt BC
Hertz (alternating curent) circuit protected by a 15 or 20 ampere fuse, equivalent fusetron or circuit breaker.
The three-prong grounding plug on the power cord should be plugged directly into a polarized three slot effectively

grounded receptacle rated 1107120 V. ALC. 15 or 20 Amp.

GROUNDING INSTRUCTICNS - Improper connection of the equipment-grounding conductor can result in a risk of
electrical shock. Check with a qualified electrician or serviceman if you are in doubt as to whether your appliance
cutlets are propedy grounded.

This appliance must be grounded. In the event of malfunction or breakdown, grounding will reduce the risk of
electrical shock by providing a path of least resistance for electrical current. This appliance is equipped with a cord
having an equipment-grounding conductor and 3 prong grounding plug. The plug must be connected into an outlet that
is properly installed and grounded in the accordance with all local codes and ordinances.

Do not modify the plug provided with the appliance. If it will not fit the outlet, have a proper outlet installed by a
gualified electrician.

If the household electrical supply does not meet the above specifications, or if you are not sure your home has an
effective ground, have a qualified electrician or your local electrical ulility company check it and carrect any problems.



" Electrical Specifications

1. All wiring must comply with local and national electrical
codes and be installed by a qualified slectrician. If you

Instructions d'utilisation (suite)

Table 1

Distributeur de désodorisant:
WYotre déshumidificaleur est pourvy d'un distributeur de
désodorisant, qui est silué & colé des embouchures d'échappement

'“fELECTiGN DE LA TEMPERATURE :

3. Appuyez sur les fouches & /W pour augmenter ou diminuer le
réglage de température de 1 °F. La plage de tempeérature offerte est

Suggested Individual Branch Circuit )
AWG Wire Size*

Nameplate Amps

have any questions regarding the following Crehumidifier B.Bto 7.5 16 de 65°F & 90 °F (18,3 °C 3322 °C), d'air, Le§ désndmilsants ne sont pf}als inplus avec 'appareil. Ceux-ci
instructions, contact a qualified electrician. Heater Jiimece; 104 peuvent &lre achelés chez volr épiceria locale.

MOTA : Il n'est pas possible de régler ou d'ajuster |a temperature
sur l'échelle Celsius. La température sélectionnde apparaitra sur
l'afficheur & LCD sous "SET AIR". La température en degrés

Déposez fe désodorisants (solidedliquida) & lintériaur du

AWG- American Wire Gage distributer, |'ardéme est distribué par 'air qui circule. Voir la Fig. 2,

* Based on copper wire at 80°C temperature rating.

2. Check available power supply and resolve any wiring

problems BEFORE installation and operation of this iltre & ai i
Filtre & air amovible :

Lnit, Fahrenheit peut étre convartie temporairement en degrés Celsius en . )
3. For your safety and protection, this unit is grounded Table 2 (a:p;rqz.rant sur I;-tcl;urche "DEIISF’tLAY'_'. La ;empéra:jture en degr.ésc| . :$rtresgtétfilu$it;i2{i?;?;Le;tﬂfﬂc;ugnémeg :1.rr:|al :1ilttre & air amovible. Le
through the power cord plug when plugged into a glsius sera affichée pendant environ 5 secondes, puis reviendra 4 lltre s¢ trouve de grilla -
matching wall outlet. If you are not sure whether the Receptacle and Fuse Types 'échel's de lempérature en degrés Fahrenheit. L:els f[ltreg a air jousnt un réle important dE}I"IS Iez-requlctlun et
wall outlets in your home are properly grounded, Rated Volts 125 DEMARRAGE DE L'UNITE (MARCHE/ARRET) 't;ﬁlt'mma:lon des poussiéres et de fa salele de lnterieur des
please censult a qualified electrician. DO NOT USE Amps 15 e . e a dlments.
A 'unité. Le t d . e - .
PLUG ADAPTERS OR EXTENSION CORDS. ;t:nc?if:-ﬂﬁzmseunrtI:etngus?zlfuggioaﬁetp dc;urrﬂgﬁ:g?gr:!r“t;r; Eensaﬁﬂenm ¢ La congestion ou le blocage d'un filtre & air réduit 'aspiration, ce qui
4. The manufacturers nameplate is located on the rear Wall Outlet fﬁ “) fonclionement, nuit & l'efficacité du fenctionnement,
panel of the unit and contains electrical and ather | : e . Pour assurer un foncliennement optimal :
technical data specific to this unit. \_/ Instructions du mode de minuterie : le filkie doit &tre i té at neltové réaulis t deux
5. To avoid the possibility of Lini I Le mode de minutens est une fonction unigque qui vous permet de & Te col .e re inspecté ef nelioys régulirament (auk deu
" discornect thpe sower };u ﬁertsoophl mﬁ’twl;;:;?s Fuse Size 15 progiammer une période d'amét pendant le fonctionnement de volre semanes) _ N
installing andfor servicin aad ' - apparei & n'imparte quel mode. La plage de programmation ast de un nettoyage plus fréquent peut étre nécessaire selon 1a qualile de
g g. Time Delay Fuse Plug Type 0.5 heure 4 24 heures. I'air filtré -

Unit Specifications:

{or circuit breaker)

DDR301

DDR401

DDR408H

" DDR503H

NOTE: Specifications are subject t¢ change without notice, for further improvements.

SELECTION DU MODE DE MINUTERIE :

1. Appuyaz suUr la touche "Timer”. Le symbele de minuterie "X
clignote sur 'afficheur & LCD sous le mode de minuterie poLr
Indiquer que la minutenie d'amét automatigue a &té selectionnd. Pour

“acliverun temps d'arrét, vous devez enlrer une période de temps

dans les ¢ing secondes pendant que le symbole clignote 4 laide des
touches &Y.

Le fait dappuyer sur une des touches A augmente ou diminue le
réglage de la période d'arrél de la fagon suivante ;

0,5 heure & 10 heures (par lranches de 0.5 heura)
10 heure & 24 heures {par tranches de 1 heurg}

il ne faut jamais faire fonctionner 'appareil sans filtre 4 air.
DEMONTAGE DU FILTRE & AIR ;

1. Enlevez le réservoir d'eau du caissen [Fig. 3)

2. La poignée du filtre d'aire (gas sombre) se trouve en
haut du compardiment du résenvoir

3. Tirez la poignée du [itre vers le bas dans la direction
des fléches. (Fig.4)

4. Mettoyez le filtre complétement aves un aspirateur ¢

Fig. 2

s , - 30Pints 40Pints 40Pints S0Pints Aprés avoir réglé une période, le symbole de minuterie cesse da lavez-le avec l'equ tidde savonneuse

Behumid : A : . )
umidifying Capacity (14L/24HrS) (19L/24HrS) | (19U24HIS) | (24L/24HrS) clignoter et demeure aclive (avec la durée de |a période) dans Laizsez sécher le filtre avant d'installer sur I'apparei

Elecirical Requirements . _—~—-115 Volts / 60Hz . I'afficheur & LCD,
Power Input {watts) Dehumidifier / Heating  {Noiapaicatis | ( §40 \_780 ; goof1200/ | 855/{200) Pour annuler ou medifier une période programeniée, appuyez a 5. Réinstallez le filtre.
Rated Amperage Via ' nouveau sur la touche "TIMER™ {ce qui fait clignoter le symbote de
= Dehumidifying . 7.0amps 6.8amps 7.0amps 7.5amps minuterie) et augmentez, diminuez ou supprimez le réglage de
« Heating 10.4amps 10.4amps mmutenle & l'aide des ‘tau.che.s j..‘l". L'unité ﬁgrretera ,
Fan (watts) 353 automatiquement aprés lexpiration de 1a périctde programmée.
Air Flow Circulation {Cubic Feet per Minute) 140 140 [ 130 130
Type of Refrigerant R22 —
Water Tank Capacity 5.7 lires. 12Pints | e | == |
Operaiing Neise Level 50dBA e '
Unit Dimensions Width Depth Height 13-3/4 * X13-1/2 " X35-5/8 Pl — p -

. | LRt |
Net Weight 24.8Kkg /55 Ib = | i'




Instructions d'utilisation (suite)

Instructions du mode de ventilation :

Le moda de venlilation aide & punifier et & faire circuler lair intérieur
seulement.

Suivez ces instructions :

1. Appuyez sur 3 touche "Mode”. Le fait d'appuyer sur cetle louche
fait passer I'appareil d'un mode de fonctionnement
{DESHUMIDIFICATION, VENTILATION, CHAUFFAGE) & l'autre.

NOTA : Les différenls modéles n'offrent pas tous le mode de
chauffage

Le symbole de venlilation 0" apparait dans I'afficheur & LCD au-
dessus du mode da ventilation pour indiguer que vous avez
séleclionné l'oplion de ventilation,

WITESSE DU VENTILATEUR :

2. Appuyez sur la touche de ventilation. Le fait d'appuyer sur cette
touche fail passer la ventilateur de la vitesse dlevée & la vitesse
[ette at vice versa,

Le symbole & 5 cllés {ventilateur du LCD = vitesse dlevée
Le symbole & 3 cités (venlilakeur) du LGD = vitesse lente
DEMARRAGE DE L'UNITE (MARCHE/ARRET}

3. Appuyez sur la touche “onfoff” pour démarrer Funité. Le témoin de
fonctionnement vert s'allumera et demeurera allumé pendant le
fonctionnement.

REGLAGE DE LA DIRECTION DE VENTILATION :

Il existe deux sorlies d'air réglables sur celte unité.

La premiére est situde sur le dessus de l'enceinte du
déshumidificatewr {voir fa fig. 1)

La deuxiéme est située au-dessus de |a grille avant (vair la fig.1B).

4. Pour régler fa diraction de l'air de la sortie située sur l2 dessus de
l'enceinte, appuyez sur le mot "PUSH™ qui est insconit de chaque cété
du couvercle de la sortie d'air. Le couvercle de la sortia d'air
s'oliviira en pivotant sur environ 90° (vair la fig. 1A).

Paur régler la direction de Vair de la sortie située au-dessus de la
grille avant, orientez les lames vers |e haut ou vers |e bas.

24

Il est recommandé de garder la sortie d'air supérieure {dessus de
lenceinte) complétement ouverte en tout temps pendant le
fonclionnement {pour tous les modes). Si la sortie dair est fermée
accidentellement pandanl le fonctionnement normal de Funité, celte
derntére ne sera pas endommagée. L'air sera aulernatiquement
evacué par la dewxiéme sertie d'afr & grille situé sur la partie avant
de l'unité.

Instructions du mode de chauffage {ne s'appliquent
pas & tous les modéles) :

NOTA ; Méme si le mode de chauffage augmente la température de
l'air ambiant selen les condilions météorotogiques et les dimensions
de la pigce, il n'a pas été congu pour &lre une source principale de
chaleur.

Deux régtages de chauffage sont offerls,
Elevé = 1 200 watts de puissance
Faible = 1 000 watts de puissance

SELECTION DU CHAUFFAGE :

1. Appuyez sur la touche "Mode”, Le fait d'appuyer sur cette touche
fait passer l'appareil d'un mode de foncticnnement
(CESHUMIDIFICATICON, VENTILATION, CHAUFFAGE] & l'autre.

NOTA : Les différents modéles n'ofirent pas tous le mode de
chaulfage

L symbole de soleil "0 apparait dans |'afficheur & LCD au-dessus
du mode de chauffage pour indiquer que vous avez choisi le mode
de chauffage.

VITESSE DU YENTILATEUR :

2. Appuyez sur la touche de vendilation. Le fait d'appuyer sur cette
touche fait passer ke ventilateur de |3 vitesse élevée 3 [a vitasse
lente et vice versa.

Le symbole & 5 cités ventilatewr) du LCD=vitesse dlevée
Le symbole & 3 cdtés (ventilatewr) du LCD = vitesse lente

Fig. 1B

FEATURES

Soft Touch (Electronic) Control Key Pads Delay Start Protection {(compressor)

* Auts-Sensing Humidity Control Auto-Defrost {De-Icier)

Adjustable Humidity Settings {30%:,35%,40%,45%,50%, * Full Bucket Indicator {audible & visual}
55% B0%,65%,70%,75%,80%, Continuous) « Adjustable Air Flow Diraction

Air Frashener Dispenser

Easy Roll Casters

* Thermestatically Controlled Heat Settings
{Range 18.3°-32.2" "C {65™-907°F})

s+ PTC Heater Output {1200watts High/1 000 watts Low} = Convenient Front Mounted Water Tank (Removable)
MNOTE: Heating mode not applicable to all models = Dirgct Drain Option (Hose not Included)
+ 2 Fan Speed Seftings {High/Low all Modes) + Sleek Eurc-Design Styling

« Auto-Display LCD Read-Cut (Humidity / Temperature) = Super Quiet Operation
{Room Ambient)

Unit Parts Identification

Adjustable Air
/ Flow Direction

Air filter \;::‘;:

Air Inlet
Frant Panel ==
Side Panel
Wit e
Water Tank —— Water Level Window

——

L |
L |

l F Easy-roll Castors



Explanation of key pad features on the electronic control board of your dehumidifier:

j jnstructions d'utilisation :

La déshumidification est una methode d'dlimination de humidité de
I'air. Un déshumidificateur vous aidera & protéger votre doimicile et
vos objets de valeur contre les dommages causés par [hemidité
ambiante. Fondamentalement, ur déshumidificateur élimine
Fhumidité de |'air & mesure gue I'air humide passe au-dessvs dun
serpentn de déshermidification (d'évaporation}. Lhumidité se
condensa sur le serpentin d'évaporation, est drainée, puis

récupérée dans le réservoir d'eau interne. L'air évacué dans la pidce
& Une fempérature |Egérement plus éleviée, ce qui réchauffe quelque
peu I'air amibviant. Ce processus aide égafement & abaisser
I'humidi*é relative de l'air ambiant,

ORY:. is abhreviated for "DEHUMIDIFY"

% RH: is abbreviated for "Relative Humidity"
‘C: is abbreviated for the "Celsius" scale

'F: is abbreviated for the "Fahrenheit” scale

g e
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Key Pad Functions:

On/Cff Key Pad: Instructions du mode de déshumidification :
When depressed turns the main unit "on/off"

Puisague l'afficheur & LD est aclivé dés que 'unité est branchée, il
Mode Key Pad: est possible de sélectionner fes réglages sans metirs |'unité

When depressed selects the required operating mode. principale sous tension {a Faide de [a touche "en/off’).

{i.e. Dehumidify, Fan, Heat}

MOTE: Heating mode not available on all models. Suivez s instructions suivantes -

Fan Key Pad: SELECTION DE DESHUMIDIFICATION ;

When depressed selects the required operating fan 1. Appuyez sur la touche "Mode”. Le fait d'appuyer sur cette touche

speed. (i.e. High /Low} ) fait passer 'appareil g'un mode de fonctionaement
{DESHUMIDIFICATION, YVENTILATION, CHALFFAGE) & Fautre,

Display Key Pad:

When depressed allows you to set andfor review NCTA : Les différents modéles n'offrent pas

temperature conditions. fi.e. °F,°C, %8H) fous le mode de chauffage
. . Le symbole de goulte d'eau " &~ apparait sur 'affichaur & LCD au-
E{Lner :e? Pad: . tfessus du mode de déshumidification pour indiquer que vous avez
en depressed allows you to program a “stop sélectionnd le mode de déshumnidification.

{off) ime only from 30 minutes up-to 24 hours.
VITESSE DU YVENTILATEUR :

A Key Pad: When depressed allolws you to program; 2, Appuyez sur la touche de ventilation. Le fait d'appuyer sur cetle
Iemperatyre Settings {(HEATER MGDE OMLY) , touche fail passer e ventilateur de |a vitesse &levée a la vitesse
TaRH Sethpgs lente et vice versa.
Aute-Off Time.

Le symbole & 5 cdtés (ventilatewr) du LCD = vitesse élavée

¥ Key Pad: When depressed allows you to program; - Le symhole & 3 cotés (ventifateur) du LCD = vitesse lente
Temperature Settings (HEATER MODE ONLY)

“%RH Settings :

Auta-Off Time. HUMIDITE RELATIVE :
3. Appuyez sur les touches & /W pour sélectionner un réglage

d'humidité relative (H.R. {%)).

Chague fois que vous appuyez sur I'une de ces touches, la valeur
d'humidité refative augmente ou diminve de 5 %. Le réglage
apparaitsous le LCD de température "SET AIR". Tous les réglages
du déshumidificateur sont contrilés de fagon électronique.
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Instructions d'utilisation

La plage d'hurmidité relzlive est ks suivante ;

- - = Fonctionnement continu (pour vne déshumidification sans
arrét)

30 % maintient humidids relative 8 30 %
35 % maintient 'humidité relative & 35 %
40 % maintient 'humidilé relative 8 40 %
45 % maintiend humidilé refative & 45 %
50 % mainlient 'humidite relative & 50 %
55 % mainlienl 'humidité relative & 55 %
60 % mainliznl humidité relative & 60 %
65 % mainkenl 'humidité relative & 65 %
70 % maintient Mhumidité relative 3 70 %
75 % maintfenl 'humidité relative & 75 %
80 % maintient 'humidité relative & B0 %

TEMPERATURE AMBIANTE :

4. La valevr {chiffre) qui apparail sous la température "ROOM AIR™
représente la lecture réelle (de humidité ou de la température,
selon le mode sélecticnné) de la température ambiante {cetis valeur
ne peut élre ajustée).

DEMARRAGE DE L'UNITE (MARCHE/ARRET)}

5. Appuyez sur la touche "enioff pour démareer 'unité. Le 1émoin da
fonctionnement vert s'alfumera et demeurera allumeé pendani le
fonclicnnement.

TOUCHE D'AFFICHAGE :

6. La touche "Display” peul &lre enfongcée en tout lemps pendant le
lonclicnnement afin de permetlre d'afficher les mesures de Vair
ambiant fiempérature] en Celsivs ou en Fahrenheit,

# 4@ gEL @
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Emplacement :

+ Sélectionnaz un emplacement cenvenable & proximite d'une
prise éleclrique facilement accessible. Evitez d'utitiser une
rallonge électique. S'il est absolument nécessaire d'utiliser
une rallonge éleclrigue, n'utilisez qu'une rallonge approuves
pour les climatisewrs {offerte par la plupart des
uincailleries locales).

+ Sélectionnez un emplacement convenable de lagon que |'air
circule librement devant la grille d'aspiralion avant.

* Pour que le déshumiditicateur fonctionne de fagon optimale, la
température amkianle de fonctionnement recommandée doil
gtre de 15,5 °C {60 °F) 2 32 °C {80 °F}.

Il est importanl de garder & l'esprit qua l'efficacilé d'un
déshumidificaleur est affectée par fa vitesse & laquelle I'humidits
pénétre dans |a pigce. Pour assurer son efficacitd, le

- déshumidificateur doit &tre utilisé dans une piéce fermée. Gardez
toutes les portes et les fendtres fermées.

Instructions d'instaltation :

Fig 1.

INSTALLATION DES ROULETTES :

Cette unité a &% congue de fagon qu'on plisse installer quatre
{4 roulettes pivotantes.

Linstallation des roulettes est simple, n'exige aucun outil spéciaf
ef doit &tre effecluée parle client.

1. Caouchez |'hurnidificateur sur le dos.

2. Retirez les roulettes de lowr emballage en mousse
de polystyréne.

3. Inséraz les rouleties {du bord extérisur de l'enceinte vers
lintérigur} dans les canaux de rouletls situés 4 |a base de
l'unité { Voir la Fig. 1.). Les rebords surdlevés peuvent ofrir
une certaing résistance normale. || suffit de cogner légérement
sur les rouletles & I'side d'un marteau pour les metire en place.

4, Meltez l'unité debout.

5. Branchez le cordon d'alimentation dans une prise polarisee
convenablement mise & |3 terre de 120V c.a. {pour votre
séeuritd, veuillez vous reparter sux instructions de mise & 1a
terre & la page 3}

6. Assurez-vous que le réservoir d'eau est inslallé
sonvanablemeant & lntérieur de l'enceinte. Si le voyant rouge
de plein d'eau clignote lorsgue vous branchez funité, ke
réservoir gst mal installé,

.ndicator Light Function:

Operation Light (Green}):

When the unit is switched "on" using the "on/off" key pad,
the (green) pilot light located to the left side of the LCD
display window illuminates and remains illuminated until
the unit is switched "off".

In the event of a power failure, the unit does not re-start
automatically when power is restored. To re-start the unit
you must depress the "onfoff” keypad again.

Water Full Light {(Red) and Audible Signal:
When the water tank is full and for incorrectly positicned
insida the cabinet, the red light flashes and an audible
alarm sounds continucusly until such time the tank is
emptied and/or re-positioned. This condition results in the
immediate shut down of the compressar/sealed system,
preventing moisture from being condensed. This is a
safety feature. The fan motor {only) continues to operate
during this condition. {this is normal) Both warning signals
will conlinue to function {operate) even after the main unit
has been switched "Oif". {This is also a safety feature}
NOTE: During Heat or Fan mode, {only) if the water tank
is full andfor acecidentally displaced, the red light and
udible alarm will continue to sound, but will not effect
the funclion of either mode.

Factory Default Setting:

Each time the unit is disconnected/re-connected and/or in
the event of a power failure, the electronic circuit board
automalically defaults to the following factory setting.

Mode: Dry

% RH:B0%

Fan Speead: High

Room Air: {will display actual %RH of surrounding
room environment)

°F: Farenheight Scale

MOTE: All previous settings are automatically .
erasedfeancelled. Therefore, if your program setting was
different than the above {default setting) you will have to
re-set your program. When the unit is switched “Of'
manually {using the on/off keypad} the unit will always
default to the last program setting that was used. {the
program remains on display in the LCD display window)
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Water Tank:

Proper installation of the water tank is crucial in
maintaining reliable dehumidifier operaticon.

The water tank holds accumulated condensed water and
by means of a pre-set water level, contrels (through a
safety switch) the dehumidification process.

i.e. When the water tank is full and/or accidenially
displaced inside the cabinst, the float switch actuator
located inside the tank breaks contact with a safety micro-
switch. This condition results in the immediate shut down
of the compressor/sealed system, preventing moisture
from being condensed. The fan motor (only) continues to
operate during this condition. (this is normal)

IMPORTANT: Never tamper with or attempt to defeat the
float {safety) micro-switch.



Location:

Select a suitable location, making sure you have easy
access to an electrical outiet. {avoid the use of
extension cords) If it is absolutely necessary to use an
extension cord, use an approved "air conditioner
extension cord only. {available at most local hardware
stores)

Select a suitable location making sure there are no
obstructions restiicling airflow through the front air
intake grill.

To obtain maximum operating efficiency from your
dehumidifier, the recommended {room ambient)
operalting temperatures should be between 15.5°C ¢
BO°F ~ 32°C f 90°F.

It is important to remember the efficiency of a
dehumidifier will be effected finfluenced by the rate at
which new moisture is allowed to infiltrate the same
spacefarea. To maintain efficiency, the dehumidifier
must be operated in an enclosed area. Keep all doors
and windows closed.

Installation Instructions;

Fig. 1

CASTER INSTALLATION:

This unit includes provisions for the installation of four
{4} swivel casters.

Installation of the casters is simple {no special tocls
required) and must be installed by the customer.

Lay the dehumidifier on it's back.

2. Hemove the casters from the (internal styrofoam)
packing material.

3. 3Slide the casters {from the outer edges of the
cabinet inward} into the caster channels on the
base of the unit {See Fig 1}. The raisedfelevated
indents may cause some resistance. (this is normal)
Simply tap the casters into position using a hammer.

4. Return the unit to the upright position.

5. Cennect the power cord into'a properly grounded
polatized 120Wolt A/C electrical outlet.

(For your safety, please refer to grounding
Instructions on page 3)

6. Make sure the water tank is properly installed
inside cabinet. If the (red) "water fuli" light starts
tlashing when the unit is plugged in, the water
tank is not properly installed,

———————
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' }-‘oncﬂon des voyants lumineux :

Voyant de fonctionnement {vert) :

Lorsque 'unité est mise sous tension & laide de la touche “onfof, le
temoin lumineux (vert) situé sur fe cdté gauche de l'afficheur 4 LCD
s'allume et demeure allumé jusqu'a ce que ['unité soit mise hors
fension,

En cas de panne de couranl, I'Unité ne redémarne pas
automatiquement lorsque le courant est restaurg. Pour redémarrer
F'unité, il faut appuyer sur la touche “onfoff” & nouveaw.

Voyant de plein d'eau {rouge) et signal sonore :

Lorsque le réservoir est plein el{ou) mal placé dans enceinte, le
vayand iouge clignote el un signal sonore continu st activé jusqu'a
ce que e raservoir soit vidé et{ou) placé convenablement. Cet état
entraine I'arrét immédiat du compresseur et duv systéme scellg, ce
qui emp&chea lhumidité de se condenser. Ceci sst une
caracténistique de séourité.

Seul le mateur du ventilaleur continue de fonctionner dans une telle
sifuation {fonctionnement normal). Les deux signaux
d'averissement demeurent activés méme si 'unité principale est
mise hors fension (ceci est Egalement une caracléristique de
securité),

MNCTA : En mode de chauffage ou de ventilation, i le résenvair est
plein et{ou} déplace accidenlellement, le voyant rouge et le signal
sonore demelrerant activés sans affecter l'un ou l'autre des modes.

Réglage par défaut en usine :

Chaque fois que lunilé est débranchée el rebranchée etfou) en cas
de panne de courant, la cante de circuits &lectroniques revient
automatiguement aux valaurs par défaut réglées en usine svivantes.

Mode ; Déshumidification

H.R. (%160 %

Vitesse de ventilateur : Elevée

Air de la pigce : Affichage de I'humidité relative (%) réelle de la
pigce

°F : Echelle Fahrenheit

MOTA : Tous les réglages précédents sonl avfomatiguement
supprimés et anntlés. Par conséauent, si vos réglages différent des

valeurs par défaut ci-dessus, vous devrez programmer & nouveau

vos reglages. Larsque l'unité est mise hors tension manuellement {a
I'aide de la touche “onfoff’}, 'unité garde toujours les derniéres
valeurs programmées en mémoire {le programme demeurs afiché
dans ['afficheur & LCD).
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Réservoir d'eau ;

Une bonne installation du réservoir d'eau est essentielle & la Fahilité
du fonctionnement du déshumidificateur, Le réservair d'eau
accurmule 'eau condensée et, A laide d'un flotteur prénéglé et d'un
interrupteur de séeurité, contrdle le processus de déshumidification.
Lorsgue le résenvoir d'eau esl pein etjou) déplacé accidenteliement
a lintérieur de l'enceinte, le dispositif de commande de linterrupteur
du flotteur situé A l'inlérigur du réservoir coupe le contact avec e
microcommutateur de sécurité, ce qui entraing larrét immédiat du
compresseur et du systéme sceallé et empéche 'humidité de se
condenser, Seul le moteur du ventilatewr continue de fonctionner
dans ung kelle situation (fonclicnnement normal}.

IMPORTANT : Ne teritez pas de trafiquer ou de contourner le
microcommutateur de sécuritéd du fiotieur.




DRY: abréviation pour "DESHUMIDIFICATION"
%RH:  abréviation pour "humidité relative"

& abréviation pour |'échelle "Celsius"

°F: abréviation pour 'échelle "Fahrenheit”

Fonctions des touches :

Touche OnfOff :

Lorsque cetie touche est enfoncée, funité principale est mise sous
tension ou hors lension.

Touche de made ;

Lorsgue cette touche est enfoncée, le mode de fonctiennement
requis esl sslectionne (déshumidification, ventilation ou chauffage).
REMARQUE: Le chaufiage ne s’applique pas & chacun

des modéles.

Touche de ventilation ;

Lorsque celte touche est enfoncée, |a vitesse du venfilateur requise
est sélectionnée {élevée / lenta).

Touche d'affichage :

Lorsque cetie touche est enfoncés, il est possible de régler et{ou)
de woir les réglages de température {°F, °C et R.H. (%))

Touche de minuterie ;

Lorsque cetle touche est enfoncée, il est possible de programmer
un temps d'arrét a'une durée de 30 minutes A 24 heuras,

4 Touche : Lorsque cette touche est enfoncée, il est
possible da programmer -
les réglages de tempéralure ;
las réglages de RH. %) ;
le temps d'arrét automatique,

¥ Touche : Lorsque cette touche est enfoncée, il est possible

de programmer - les réglages de température ;
les réglages de R.H. 3%} ;
le temps d'arrét automatique.

Explication des fonctions des touches du tableau de commande électronique du déshumiditicateur:
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Operating Instructions

Jperating Instructions:

Dehumidifying is & means of removing meisture from the
air. A dehumidifier will help to protect your home and
valued possessions from damage (swelling) caused by
moisture in the air. Essentially a dehumidifier removes
maisture from the air, as moist air passes overa
dehumidilying {evaporaior] coil. Moisture fs condensed
anto the evaporator coil, drained and collected inside
the internal water tank. The exhausted air being returned
into the room envirenment is elevated several degrees
causing the surrounding air temperature to increase
{slightly}. This process also contributes to lowering the
relative humidity of the surrounding air.

Dehumidifying Mode Instructions:

Since the LCD display is activated immediately when the
unit is plugged-in. It is possible to first setfselect all
programs without switching the mafn unit on.

{using onfoff keypad)

Follow these steps:

DEHUMIDIFYING SELECTICN:
Depress the "Mode" keypad. Each depression of the
keypad will alternate through each of the optional
modes. {DRY, FAN, HEAT)
NCOTE: Heating mode not applicable to all models

When the water drop icon " & " appears ({in the LCD
window] directly above the DRY mode. This indicates
you have selected dehumidify.

FAN SPEED SELECTION:
2. Depress the "Fan' keypad. Each depression of the

keypad will alternate between the "High" and “Low" %, _

fan speed option.
The 5 sided icon (fan) in the LCD = "High"
The 3 sided icon (fan) in the LCD = "Low”

RELATIVE HUMIDITY SETTING:

3. Depressthe & f ¥ keypad to select a “relative
humidity" {%RH) setting.
Each depression of the keypad will increase/decrease
values in increments of 5%
The selection will appear under the SET AIR
temperature. {LCD)

All of the settings on your dehumidifier are
electronically controlled.

The %RH range is as follows;

- - = Continuous operation (will dehumidify "non-stop"}
30% maintains a 30% RH level

35% maintains a 35% RH level

40% maintains a 40% RH level

45% maintains a 45% RH level

50% maintains a 50% RH level

55% maintains a 55% BH level

60% maintains a 0% RH level

65% maintains a 65% RH level

70% maintains a 70% RH level .

75% maintains a ¥5% RH leveal Lo

80% maintains a 80% BH level

ROOM AIR TEMPERATURE: -

4, The value {number) appearing under the "ROOM AIR"

temperature represents the actual reading
{humidity/temperature depending on mode selection)
of the surrounding air temperature. {this number
cannot be adjusted)

STARTING THE UNIT {ONfOFF)

5. Depress the "OnfOff" keypad to start the unit,
The green "gperation™ pitot light will lluminate and
remain illuminated during operation.

DISPLAY KEYPAD:

6. The "Display" keypad can be depressed anytime
during operation allowing you to view ambient room
conditions (temperatures) in either Celsius or
Farenheight,




Operating Instructions (Cont.}

Fan Mode Instructions:
The fan mode helps to purify and circulate indoor air only.

Follow these steps:

1. Deprass the "Mode" keypad. Each depression of the
keypad will atternate through each of the optional
modaes. (DAY, FAN, HEAT)

NOTE: Heating mode not applicable to all models
When the "fan" icon "0" appears (in the LCD window)
directly above the "FAN" mode. This indicates you
have selectad the fan option.

FAN SPEED SELECTION:

2. Depress the "Fan' keypad. Each depression of the
keypad will alternate between the "High" and "Low”
fan spead option.

The 5 sided icon (fan) in the LCD = "High"
The 3 sided icon (fan) in the LCD = "Low"

STARTING THE UNIT (OW/QFF)

3. Depress the "On/Off" keypad to start the unit.
The green "operation® pilot light will illuminate and
remain illuminated during operation.

ADJUSTABLE AlR FLOW DIRECTION:

There are two adjustable air flow discharge locations on
this unit. One is located on top of the Dehumidifier
cabinet. (See Fig. 1)

Oine is located at the top of the front grill. {(See Fig. 1B}

4. To adjust the air fiow located on top of the cabinet,
press the word "PUSH" stamped on each side of the
air discharge cover. The air discharge cover will rotate
{open} approx. 90°. (See Fig. 14}

To adjust the air flow located at the top of the front grill, liit
the louvers up or down. It is recommended to keep the
top (cabinet) air discharge cover fully open at all fimes
during operation. {all modes) If the air discharge cover is
accidentally closed during notmal operation, it will not
damage the unit. The air circulation will automatically
discharge through the secondary adjustable air grill
located at the front of the unit.

Heater Mode Instructions:
{Not applicable to all medels})

NOTE: While the "heater" mode will assist in the removing
the chill out of the air, depending cn weather conditions
and the size of the room, it is not intended to be the
primary source of heat.
Tweo heat mode settings are available.

High = 1200 watts Heating Power

Low = 1000 watts Heating Power

HEATER SELECTION:

1 Depress the "Mode" keypad. Each depression of the
keypad will alternate through each of the oplional
modes. (DRY, FAN, HEAT)

NOTE: Heating mode not applicable lo all models
Vhen the sunburst icon 0" appears {in the LCD
window) directly above the HEAT mode. This indicates
you have selected heat mode.

FAN SPEED SELECTION:

2. Depress the "Fan' keypad. Each depression of the
keypad will alternate between the "High" and "Low" fan
speed optian.

The 5 blade (fan) icon in the LCD = "High"
The 3 blade {fan) icon in the LCD = "Low"

TEMPERATURE SELECTION:

3. Each depression of the stkeypad will
increasefdacrease temperature values
in increments of 1°F. Available temperature settings
range between B5°F ~ 80°F
(18.3°C ~ 32.2°C)
NOTE: it is not possible to set/adjust temperatures on
the Celsius scale. The temperature you select will
appear under SET AIR temperature on the LCD. The
Farenheight temperature can {temgorarily) be
converied to show a "Celsius" reading by depressing
the "DISPLAY" keypad. The equivalent Celsius
temperature will be displayed for approximately 5
seconds, then default back to the Farenheight scale.

STARTING THE UNIT (ON/OFF)

4. Depress the "On/Off* keypad to start the unit.
The green "operation” pilot light will illuminate and
remain iluminated during operation.

Fig. 1B
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" - Caractéristiques
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Touches de commande douce [lectronique)

Commande d'humidité & détection autematigue

» Commande de réglage pour niveau dhumidité (30% 35% 40%,
45%, 50%, 55%,60%, 65%, F0%, 75%, 8%, continuel)

Miveaux de chauoffage & réglage thermostatique

(Gamme de 18.3 832.2°C/E5 4807 F)

» Chauffage fournie de sortie PTC

{1200 watts Haut’ 1000 watls Bas)

{Le mode de chauffage ne sapplique pas & chacun des modéles)

» 2 Niveaux de vitesse de ventilateur (Haut'bas tous les modes)
» Affichage automatique LCD (Humidité ! tlempérature)

{ Température ambiante j

Identification des piéces de l'appareil.

Grille d'entrée d'air

Panneau avanl

Pratection par la mise en marche différée (compressaur}
Décongélation aulomalique (dégivraur}

Indicateur de réservoir plein [sonare et visuel)

Direction réglable de circulation d'air

Distributeur de désodorisant

Roulettes pour le déplacement facile

Aéservoir d'eau amovible par le devant {facile & vider)
QOpiion d'écoulement direct

Siyle arrondi ewropéen

Foactionnement extrémement silencigux

Réqleur de direction
de eirculation d'air 4

Panneau de cité

Réserair d'sau —[—'
i

1
L
1
|
I
I
1

Indicateur du niveau d'eau

”——— Rouleites pour le déplacement faciie
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Spécifications électriques

1. Toutes les inskallations électriques doivent &tre accomgplies par
un technicien compétent selon les codes régionaux !
nationaux. Consullez un technicien compétent si vous avez des
questions au sujet des instructions suivanles.

2. Vérifiez l'alimentalion disponible et rouyez las sofutions & tous
les problémes d'installalion de raccords électriques AYANT de
commencer linstallation ou mefire 'apparell en marche.

3. Pourvotre sécurilé et protection, cet appareil est mis & la larre
par la fiche du cordon d'alimentafion lorsqu'lt est branché dans
une prise de courant murale appareiliée. Sivous éles incertains
que les prises de courant murales de votre demeure sont mises
& la lerre, consultez un électricien compétent. N"UTILISEZ PAS
LES RACCORDS INTERMEDIAIRES DE PRISE Ol LES FILS
DE RALLONGE ELECTRIQUES.

4. La plague signalétique de l'apparei! est situge sur la paroi ariére
de I'apparsil. Elle pourvolt les renseignements électrigues et
données lechniques de votre appareil,

5. Pour éviter le risqura de blessures corporelles, débranchez
toujours l'appareil de son alimentation avant d'accomplir
Finstallation etfou le senvice.

Table 1

Dérivation individuelle suggérée

Amp. - plague signalétique
Déshumidificalion 581075

Taille du fil AWG*
165

Chauffage Mesamtuesd 44 4

chzcun des modies]
AWG- Jauge américaine da f
* Selon les classements de fil de culy

ils
re 4 60°C,

Table 2

Types de prise et fusible

Tension nominale

i25

Ampares

15

Piise de courant -

Fusible

is

Fusible & relardement
{ou disjoneteur)

Tyipe & prise

Spécifications de Pappareil: DDR301 DDR4AM DDR408H DDR503H
Capacité de déshumidification ] EB’E?&ES} (1 QBSQFEIS;S} q4 {1 gﬂgﬂﬁS] {szrgmsrsa
Exigences électriques 115 Volts / 80Hz
Alimentation électrigue {wafls) Déshumidification / chaffage 640 7RO 80041200 8551200

|La mada de chaffage ne s'applique pes 3 chacun Ces macéles) :
Ampars
* Déshmidification 7.0amps 8.8amps 7.0amps 7.5amps
* Chauffage i0.4amps 10.4amps
Yentifateur {walis) 35.5
Girculafion d'air (pidfm) 140 | 140 | 130 | 130
Réirigérant R22
Capacité du résenvir d'eau 5.7 litres. 12Pints
Bruit de fonctionnement 50dBA

Cimensions de l'appareil Largeur Profondeur Hauteur

13-3/4 ™ XK13-1/2 ¥ X 25-5/8

-

Paids total

24.8 kg /55 b

REMARQUE: Les spécifications peuvent changer sans préavis en raison des améliorations.
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Operating Instructions (Cont.)

Timer Mode Instructichs:

The timer mode offers a unigue feature that will allow you
to pre-program a "STOR/OFF" {only) time during all
operating modes of your appliance. Pregrammable time
settings range between 0.5his. ~ 24hrs.

TIMER MODE SELECTION:
1. Depress the "Timer" keypad.
When the "Timer" icon "0" appears (Flashes in the LCD
window) directly below the Timer mode. This indicates
wou have selected to use the auto-off timer feature. To
initiate a "STOP/OFF" time, you must enter a time
within & seconds {timer icon flashing) using the AW
keypads. Each depression of the st keypad will
increase/decrease tima settings as follows;
0.5hrs. ~ 10hrs {0.5hr increments)
10hrs. ~ 24hrs. {1hr. increments)
After an established time is set, the timet icon will stop
flashing and remain on display {with the time] in the
LCD window. To cancel or change a programmed time.
Depress the "TIMER" keypad again (timer tcon
flashing} and increasefdecreasefeliminate the timer
setting using the AW keypads. The unit wili "stop"
automatically after the time has elapsed. .

Air Freshener Dispenser:

Your dehumidifier features an air freshener dispenser,
located naxi to the air flow discharge pert. Fresheners
are not included with the unit. These items can be
purchased through your local grocery stora.

Place the freshener {solid/liquid) inside the dispenser,
the aroma will be disbursed with the out-going alr,
See Fig. 2

Removable Air Filter:

Your dehumidifier features a removable Air Filter. This
filter is located behind the front grill.

Afr Filters play an important role in reducingfeliminating
dust/dirt particles fram internal environments.

A blockedfclogged air filter reduces air intake, impacting
negatively on operaling efficiency.

To maintain maximum operating efficiency;

The filter must be checked and cleaned regularly. {every 2
weeks)

More freguent cleaning may be required depending upon
indoor air quality.

Mever operate the unit without the air filter in place.

AIR FILTER REMOVAL:
1. Remove the water tank from the cabinet. See Fig.3

2. The (dark grey) air filter handlg is located at the top of
the water tank compartment.

3. Pull the fliter handle {downward) in the direction of the
arrows. See fig.4

4, Clean the filter thoroughly using vacuum cleaner or
wash using luke warm water and mild detergent.
Allow filter to dry before re-installing.

. Re-install filter back to it's original position

I.
Fig. 2 Fig. 3' my
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" Care and Maintenance

)

CAUTION: Beifore attempting to clean and/or service this
unit, disconnect the power supply cord from any efectrical
power supplyfoutiet.

1. DO NOT use gascline, benzene thinner, or any other
chemicals o clean this unit, as these substances will
damage/deform both plastic components and luster
finish.

2. Never alternpt to clean the unit by pouring water
directly over any of the surface areas, as this will
cause deterioration of electrical components and wiring
insulation.

3. Use only a mild dishwashing detergent, lukewarm
water and a soft cloth to wipe the exterior surface of
the unit,

Direct Drain Feature:

This dehumidifier is featured with a standard (1* garden
tose) direct drain connection, located at the rear of the
cabinef. The direct drain hose is not included with the unit.
it can be purchased through any local hardware store.
The direct drain feature is intended for use in basements
inclusive of a floor drain only.

MOTE: Do not attempt to operate the direct drain feature
abgve floor level. '

CONNECTING THE DIRECT DRAIN:

1. Remove {unscrew) the drain cap from the direct drain
connection at the rear of the unit. (See Fig.1)

2. Install the required length of garden hose directly onto
the dirgct drain cannection,
3. Remove the infernal ivater tank from the cabinet.

4. Re-install the drain cap {removed earlier) onlo the
internal drain connection, located on the upper left
comer {ceiling} of the water tank compartment.
{See Fig. 2)

Fig.1
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5. Re-install the water tank inside the cabinet. {direct
drain feature will not operate unless water tank is
installed inside the cabinet)

8. Position the dehumidifier as close as you can to the
basement floor drain.

7. Place the open end of the garden hose directly over
the floor drain..

8. Sfanrt the unit.

IMPCGRTANT: The internal drain connection (in the water
tank compariment) must be closed for direct drain
applicaticns. Gtherwise condensed water will
automatically flow into the water tank. If you relocate the
dehumidifier to ancther area of the home, (where direct
draining is not possible} you must remember to "reverse”
the direct drain connection. {i.e. remove drain cap from
internal tank location and re-install onlo external drain

connection)

When the dehumidifier s not being used for long time
periods, please follow these instructions.

1. Disconnect the power cord from the power supply.
2. Empty the water tank and wipe {clean) thoroughly.
3. Clean air filter thoroughly

4. Re-package the unit in the criginal carton.

5. Store the unit upright

A\

AVERTISSEMENT - REMARQUES IMPORTANTES

A

REMARQUE: Les instructions trouvées dans les AVERTISSEMEMTS dans ce manuel na sont pas congues pour couvrir toutes les
condifions et situations possibles qui psuvent se produire. |l laut comprendre que le bon sens, la précaution el fatlention sent des facteurs
qui ne peuvent pas &tre incorporés dans 'appareil. Ces facteurs sonl fournis par lajes) personne(s) responsablels) pour linstallation,
I'entretien, ou le fonctionnement de lappareil. Faule d'installer, d'entretenir, et'ou faire fonctionner équipement selan les instruclians du
fabricant peut provoquer des conditians qui occasionneront des blessures corporelles et'ou du dommage & la propriété. Consultez votra
maichand, représentant de service ou le fabricant au sujet des tous problémes ou conditions gue vous ne comprenaz pas.

POUR YOTRE SECURITE - Pour réduire le risque d'incendie ou dexplosion, ne rangez pas ou n'utilisez pas de gazoline, ou autres
vapeurs ou iquides inflammables proche de cet apparsil ou tout autre apparail.

AENSEIGNEMENTS SUR L'ALIMENTATION ELECTRIQUE - Pour réduire le risque dincendie, de chac élecligue ou de blessures
corporelles, tous les raccords et les mises 4 la tere électrique doivenl se conformer aux plus récents codes locaux et nationaux sur les
installations électriques. L'acheteur est responsable pour la vérification par un technicien compétent des fils o fusitles électriques pour
confirmer qu'une puissance électrigue adéquate est foumie.

Cet appareil est congu pour le fenctionnement sur un circuit unique, polarisé, & Irois fils, de bonne mise 4 |a terre, & 120 Volt, 60 Hertz

(courant altematif), protégé par un fusible de 15 ou 20 ampéres, un fusefron équivatent ou un disjoncleur.
La fiche de mise 4 la lerre & tros lames qui s trouve sur le cordon d'alimentalion doit &tre branchée directement dans une prise & trois

tiges, polarisée et mise & Ia lerre classiliée & 1107120 V.a.c., 15 ou 20 amp.

INSTRUCTIONS POUR LA MISE A LA TERRE: Le raccord inadéquat de [équipement -prise de lerre peut occasionaer le risque d'un
choc éleclrigue. Consultez un kechnicien compétent si vous voulez vous assurez de la mise 4 fa terre adéquate de votre appareil,
Cetappareil doil &re mis 4 1a terre. Dans les cas de fonctiennement inadéquat ou de panne, fa mise 4 la teme réduit le risqua de choc
glecfrique en pourvoyant une voie de meins de résistance pour le courant Electrique. Le cordon d'alimentation de cet appareil est équipé
d'une tiche & 3 lames avec conducleur de mise 4 |a terre de 'quipement. La fiche doit élre branchée dans une prise murafe installée dune

fagon appropriée et mise & la terre selon les codes et réglements locaus,
Il ne faut pas modifier fa fiche qui est fournie avee Mappareil. S elle ne se branche pas dans la prise, une prise appropriée doit &tre

installés par un technicien compétent.
Si l'alimentation élecirigue du batiment n'est pas celle requise par les spécifications indiguées ci-dessus, ou s'il vous faut assurer que
celle-ci a una mise A la terre adéquale, faites-le vérifier par un technicien compétent ou le service dlecligue régional, et corrigez tous les

=771 problémes,
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, Introduction

Mous semmes exlrdmement raconnaissants de votre achat de lappareil de "Confort au foyer”. Voire famille est maintenant pourvue de lous les

confarts pour le domicile, chalel ou bureau. Ce manuel d'utilisation vous ofire des renseignements praliques pour le sein et Yenlratien de votre

nouvel appareil. Un appareil Danby® bien enlreteny vous pourvoira plusieurs années de service sans ennui. Avant de commencer, veuillez
lire attentivernent toutes les instructions pour vous rensefgner de lous les aspecls de fonctionnement de volre appareil.

Votre déshumidilicateur portatif Danby® est un appareil d'échange de fraitement d'air & mulli-fonclions. Sa conception vous offre les fonclions
suivantes: déshumidification, chauffage, et ventilation indépendante. REMARQUE : Le chauffage ne s'applique pas & chacun des modéles,
Cet appareil peut &lre facilement déplacé dune pidce 4 Fautre dans votre demeure el est installd en quelques minutes.

Mous vous suggérons d'aitacher une copie de votre regu etfou facture dachat & cette page, ainsi que les rensefgnements suivants qui sont
situges sur [a plague d'identification du fabricant. Elle est située sur la paroi arridre de l'appareail.

Muméro de modéle:

MNuméro de série:

Date d'achat:

Nam du marchand et adresse:

Ces renseignements sont nécessaires si 'appareil exige le service etfou pour obtenir des
renseignements. Pour consulter un Représentant de service au client, composez le
1-800-26-DANBY (1-800-263-2629)

Gardez ces instructions pour la consultation au futur.

i Ce symbocle représente une précaution ou un avertissement

A A

Cet apparail ne doit jamais fonctionner dans ung pigcs ol il se
Irouve des personnes ou animaux que ne peuvent pas corriger
une panne de [unité. Un appareil en panne peut occasionner un
chauffage de cet appareil ou une moralité dans un espace clos,
et sans survelllance.

PRECAUTION
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TROUBLE SHOOTING GUIDE

‘Frequently, a problem is mincr and a service call may not

be necessary. Use this troubleshaoting guide to identify
possible problems you may be experiencing. If the unit
continues 1o operate improperly, call your [oca! Danby®
Service Depot or 1-800-26-DANBY {1-800-253-2629)
for assistance.

PROBLEM

POSSIBLE CAUSE

Unit will not operate.

Check power cord conneclion.

Check electrical cutlet for blown fuse.
Check if water tank is full {empty}.
Check water tank is properly installed.

Dehumidifying capacity
{moisture remaval) low.

Air filter is dirty andfor blocked.
Ambient room temperature too low. {below 15.5°C/80°F)
Poor airflow circulation f cbstruction.

Relative Humidity setting not
reached after long period of
operation.

Check all doors and windows are closed.

Areafroom is too large for the capacity of the dehumidifier.
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